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1. Bro�t na otricatelnite celi qisla, koito sa po-golemi ot −| − 16, 9| i se del�t na qetiri e:

A) 7 B) 4 V) 8 G) 16 D) 2

2. Sravnete sto�nostite na izrazite A = |x|+ |y|, B = |x + y|, C = |x| − |y| i D = |x− y|, ako x = 4 i
y = −1.

A) A = C > B = D B) A = D < B = C V) A = C < B = D G) A = D > B = C

D) A = B < C = D

3. Koi tri ot slednite xest tv�rdeni� ne vinagi sa verni?

a) | − x| = |x|, b) Ako x > y, to |x| > |y|, v) Ako |x|+ |y| = 0, to x = y = 0,

g) |x.y| = |x|.|y|, d) |x + y| = |x|+ |y|, e) Ako x < |y|, to x < y

A) a, b, d B) b, d, e V) b, g, d G) a, b, g D) v, d, e

4. V naqaloto na meseca Hristo imal 36 leva, a v kra� na meseca – 45 leva. S kolko procenta e
narasnala p�rvonaqalnata suma:

A) 10% B) 15% V) 20% G) 40% D) 25%

5. Namerete liceto na qetiri�g�lnika ABCD.

A) 7,5 B) 8 V) 8,5 G) 9 D) 9,5
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6. Marina umno�ila qisloto na ro�denata si data po 120, a nomera na meseca po 310. S�brala
dvete proizvedeni� i poluqila 1530. Koga e ro�deni�t den na Marina?

A) 11 �nuari B) 8 fevruari V) 5 mart G) 2 april D) 1 ma�

7. Ot v�rhovete na kub s r�b 5 sm sa izr�zani kubqeta s r�b 2 sm. Namerete bro� na r�bovete
na poluqenoto t�lo.

A) 84 B) 120 V) 76 G) 92 D) 100

8. V edin klas ima 24 uqenika. Po vreme na trudov den te zasadili obwo 24 brezi i rozi, kato
vseki tri momqeta zasadili po edna breza, a vs�ko momiqe zasadilo 3 rozi. Kolko rozi sa bili
zasadeni?

A) 15 B) 18 V) 21 G) 12 D) 22
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9. Na ko� data we sa izminali 2005 minuti ot 20:05 qasa na 20.05.2005 g.?

A) 21 ma� B) 22 ma� V) 23 ma� G) 24 ma� D) 26 ma�

10. Na�-malko kolko kvadratqeta ot qerte�a tr�bva da b�dat bo�disani,
taka qe vs�ka prava, ko�to minava prez cent�ra na kvadratqe i e usporedna
na strana ili diagonal, da presiqa bo�disano kvadratqe.

A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 10

11. Asans�or, ko�to e po-nis�k ot edin eta�, se dvi�i pl�tno po stenite na asans�ornata xahta
na 19 eta�na sgrada. Kogato e na posledni� eta� nad nego ima 2 m3 v�zduh, a kogato e na p�rvi�
eta�, nad nego ima 110 m3 v�zduh. Visoqinata na asans�ora i tazi na xahtata se otnas�t kakto:

A) 2:57 B) 1:55 V) 1:19 G) 2:17 D) 4:13

12. Dve koli izminali razsto�nieto ot grad A do grad B, kato tr�gnali ednovremenno ot A. Prez
p�rvata polovina ot vremeto, za koeto e izminala c�loto razsto�nie, p�rvata kola se dvi�ila
s�s skorost 50 km/q, a prez ostanaloto vreme - s 40 km/q. Vtorata kola izminala p�rvata po-
lovina ot p�t� s�s skorost 40 km/q, a vtorata - s 50 km/q. Namerete razsto�nieto me�du dvata
grada, ako ednata kola e izprevarila drugata s 10 minuti.

A) 620 km B) 740 km V) 520 km G) 600 km D) 1200 km

13. Nina ima s 25% poveqe pari ot Ina i s 20% po-malko ot Lena. S kolko procenta parite,
koito imat obwo Lena i Ina, sa poveqe ot parite na Nina?

A) 105% B) 205% V) 80% G) 85% D) 95%

14. V naveqerieto na bitkata otnoxenieto me�du qislenostta na armiite na car D�lgun i car
Debelan bilo 5:6, a sled bitkata 2:3. V bo� padnali 1400 d�lguni i 600 debelani. Kakva e bila
qislenostta na armi�ta na car D�lgun predi bo�?

A) 1000 B) 2500 V) 5000 G) 6500 D) 1200

15. Namerete qisloto a, ako sborovete v�v vseki red, st�lb
i dvata diagonala sa ravni.

A) 6 B) -15 V) 3 G) -5 D) 11
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Zadaqa na Hit�r Pet�r

Dadeni sa qislata A = 568 i B = 1911. Bez da presm�tate stepenite, obosnovete koe ot t�h e
po-gol�mo. m
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